

市第十场疫情防控工作新闻发布会举行

菏泽尚不具备全面复学条件

确诊病例1、2已治愈出院;鄄城县继续保持全域静态管理

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 4月10日,菏泽市政府新闻办公室组织召开第十场新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会,市卫健委、团市委、市教育局相关负责同志参加发布会,介绍我市疫情防控工作最新情况,并回应社会关注。

发布会通报,截至4月10日12时,我市连续两日无新增新冠肺炎阳性感染者,确诊病例1、2已治愈出院。

对无症状感染者6、7流调溯源正在深入开展,鄄城县继续保持全域静态管理。4月9日,新增鄄城县箕山镇西彭庙行政村、冯胡行政村、冀庄行政村、妙屯行政村高庄自然村,大埝镇家斜李庄行政村、连庄行政村、王菜园行政村、合理张庄行政村共8处管控区;将鄄城县凤凰镇王菜园行政村由封控区调整为管控区。对封控区、管控区等重点区域人员,采用一户一管采样,快筛快排,计划开展5轮核酸检测,目前已完成2轮,结果均为阴性。

从省、市基因测序结果来看,我市无症状感染者6、7与无症状感染者1、4、5基因组序列高度同源,结合流行病学信息判断,属于无症状感染者1、4、5的关联病例,不属于新增传播链条。

截至4月10日15时30分,对鄄城县6例无症状感染者已累计排查密接653人,次密接1274人;对重点对象开展的核酸和血清抗体检测,结果均为阴性。鄄城县于4月10日12时前完成了第三轮区域核酸检测,共检测60.43万人,均为阴性。

对网传我市中小学复学一事,市教育局相关负责同志作出回应。经综合研判,目前我市尚不具备全面恢复线下教学条件,对近日下发开学通知的学校,市教育局已责成校方收回通知。鉴于高三特殊情况,同意具备封闭管理条件的牡丹区高三学生返校,开展线下教学。下一步,市教育局待与相关部门研判后,再安排恢复线下教学有关事宜,届时将提前三天发复学返校预备通知。

发布会介绍,为助力疫情防控工作,团市委围绕市委市政府疫情防控总体工作部署,积极组织青年突击队和青年志愿者参与协助登记被采样人员信息、居民信息排查核对、帮助老人扫描登记二维码信息、解答防疫问题等工作,为我市疫情防控贡献青春力量。截至目前,全市共组建151支青年突击队,招募10300余名青年志愿者。



4月10日,菏泽市政府新闻办组织召开第十场新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会。

全市30余万名党员奋战在疫情防控一线

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 牡丹晚报全媒体记者从4月8日举行的菏泽市第九场疫情防控工作新闻发布会上获悉,目前全市1.2万余个基层党组织、30余万名党员,夜以继日奋战在疫情防控最前沿,协助完成全员摸底排查、大规模核酸检测、联系重点人群等任务。

此轮疫情发生后,市委组织部迅速动员,健全组织体系,构建市、县区、乡镇(街道)、村(社区)四级党组织协调联动机制,把党的组织优势转化为疫情防控的强大政治优势。各级党组织积极发

挥模范带头作用,在防疫一线全面发起了“戴党徽、亮身份、当先锋、作表率”等活动,积极发挥党员示范引领作用,切实营造出不畏艰险、奋力争先、敢于斗争、勇夺胜利的浓厚氛围。

在扎实开展疫情防控工作的同时,我市积极做好社会经济发展工作,全市经济运行总体平稳,延续了稳中向好、进中提质的良好态势。据市发改委相关负责人介绍,为推动经济高质量发展,我市多措并举,聚力抓好经济运行,跟踪落实国家减税降费、省两批政策清单等,最大限度获取政策

红利。抓好重点产业、企业和项目监测,精准施策做好纾困帮扶。积极扩大有效投资,对重点项目和专项债券项目,特别是政府工作报告提出重点工程,完善领导包保、要素保障、观摩评比等机制,全力推动早开工、快建设、速达效。多渠道筹集建设资金,重点抓好专业招商、产业招商、资本招商。促进服务业提质扩容,通过开展“2022年(春季)全国消费促进月”活动,持续激发居民消费潜力。加强电商企业培育力度,促进电商外设店铺回迁,增加我市电商企业数量。

货车司机滞留高速路上 村民连续多日免费送饭

面对全国网友的点赞,他们说:“疫情防控没有局外人,我们都该尽一份力”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) “走到咱家了,让人家吃碗热饭不算多!疫情防控没有局外人,我们都该尽一份力!”4月10日,连续两天为滞留高速公路的货车司机送饭的东明老乡,面对全国网友的点赞这样表示。

受疫情防控措施影响,近期多地高速公路出口出现拥堵现象,排队车辆时常“倒灌”主线,有时排队长达十余小时,司机饮食成为难题。4月6日、7日,在菏宝高速东明县菜园集镇支寨村路段,部分热心村民免费为高速路上滞留的货车司机做饭送饭,展现了菏泽人的善良和情义,不少司机点赞:“好客山东,名不虚传!”

“4月6日那天,我们从支寨村那边经过,看到高速路上货车堵的距离特别长,想到那些司机长时间买不到东西吃,我们就有了给他们送饭的想法。”附近村民李少丽说,“当天,我

们一行四个人凑了点钱,买了馒头、小米、榨菜、一次性饭盒,回家熬了一大桶小米粥,给他们送了过去。”

牡丹晚报全媒体记者了解到,这段高速公路堵车是因为前方出口货车司机需要接受核酸检测,4月6日、7日两天堵车较严重,一度堵了数公里,一些司机一整天都没吃上饭。当附近村民送去热菜热饭的时候,不少司机感动得几度哽咽,双手合十表示感谢。

“一开始不少司机以为(饭菜)是要收费的,我们还特地用喇叭吆喝,告诉他们这是村民免费做的,让他们有序下来领饭。”热心村民王冬梅说,“为了保证安全,送饭的时候我们两个人穿上了防护服,并且保持了安全距离。”

除了李少丽、王冬梅、周瑞菊、胡瑞丽等4人外,菜园集镇还有不少村民积极参与进来,自发为滞留高速路的货车司机



送饭。疫情防控期间,各个村的工作人员一直坚持在做管控、排查、登记工作,很辛苦。

我们几个想帮忙也帮不上,就考虑着给他们做饭送饭。”王冬梅说,“我们每天一大早起来做饭,一天大概做百十来份吧,用车拉着挨个送到附近村里执勤的防控工作人员手中。现在,越来越多的人参与进来。疫情防控没有局外人,我们都该尽一份力。”



将做好的饭菜送到高速路旁



招呼滞留货车司机领饭菜